
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-05-01-005022-a

Найменування замовника: Державна установа "Інститут педіатрії, акушерства
і гінекології імені академіка О.М.Лук’янової
Національної академії медичних наук України"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

02012022

Місцезнаходження замовника: Україна,

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-05-01-005022-a

Номер договору про закупівлю: 245

Дата укладення договору про
закупівлю:

20 травня 2024 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ВІОЛА-МЕДФАРМ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

39807830

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

03193, Україна, Київська область, Київ, вул. Білика
Івана, будинок 11, Нежитлове приміщення 94,
380674698578

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

25 вересня 2024 00:00

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Керуючись підпунктом 2 пункту 19 які
затверджені постановою Уряду № 1178 від
12.10.2022 «Про затвердження особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і
послуг для замовників, передбачених Законом
України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та
протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування» (далі – Особливості) та п. 1.5 Договору,
у зв’язку з коливанням цін на ринку Сторони
прийшли до згоди внести зміни в Додаток №1 до
Договору (Специфікація) та збільшити ціну за
одиницю товару за порядковим номером 4
«АТЕНАТИВ 500 МО» (погодження зміни ціни за
одиницю товару в договорі про закупівлю у разі
коливання ціни такого товару на ринку, що
відбулося з моменту укладення договору про
закупівлю або останнього внесення змін до
договору про закупівлю в частині зміни ціни за
одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару
здійснюється пропорційно коливанню ціни такого
товару на ринку (відсоток збільшення ціни за
одиницю товару не може перевищувати відсоток
коливання (збільшення) ціни такого товару на
ринку) за умови документального підтвердження
такого коливання та не повинна призвести до
збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю на момент його укладення).
2. Зменшити суму Договору на 795,01грн. (Сімсот
дев'яносто п'ять гривень 01 копійка), в
тому числі з ПДВ та викласти п. 3.3 Договору в
наступній редакції: «Ціна цього Договору
становить: 2 988 457,04тн. (Два мільйони дев'ятсот
вісімдесят вісім тисяч чотириста п'ятдесят сім
гривень 04 копійки), у т.ч. ПДВ 195 506,54грн. (Сто
дев'яносто п'ять тисяч
п'ятсот шість гривень 54 копійки).».
3. Додаток №1 (Специфікація) до Договору викласти
в новій редакції, що є невід’ємним додатком до
даної Додаткової угоди.
4. Всі інші умови Договору №245 від 20.05.2024р.
залишаються незмінними і Сторони підтверджують
по ним свої зобов'язання.
5. Дана Додаткова угода є невід’ємною частиною
Договору, укладена та підписана у двох
примірниках, кожен з яких має однакову юридичну
силу, по одному для кожної зі Сторін.
Додаток: Специфікація до Додаткової угоди №2 від
25.09.2024р.


